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TEST DYDAKTYCZNY

Liczba zadan: 17

Maksymalna liczba punktow: 50

Imie i nazwisko

Podczas egzaminu mozna korzysta¢ wylacznie z przyboréw do pisania i rysowania

2.1|Instrukcje do zadan otwartych

m Podstawowe informacje o egzaminie

Na rozwigzanie testu przeznaczonych jest
60 minut.

Przy kazdym zadaniu podano maksymalna
liczbe punktéw.

Za brak odpowiedzi lub btedne
rozwigzanie zadania nie odlicza sie
punktow.

Rozwigzania zapisz w karcie odpowiedzi.

Obliczenia pomocnicze mozna wykonywac
w arkuszu zadan, brudnopis nie bedzie
sprawdzany.

Test egzaminacyjny skfada sie z zadan
otwartych i zamknietych. W zadaniach
zamknietych podano kilka propozycji
odpowiedzi. Wérod nich tylko jedna jest
poprawna.

@ Zasady poprawnego zapisu w karcie

odpowiedzi.

Rozwigzania zadan zapisz w karcie
odpowiedzi czarnym lub granatowym
dtugopisem, ktory pisze wyraznie linig
nieprzerywana.

Nieczytelny lub niejednoznaczny zapis

odpowiedzi zostanie oceniony jako btedne
rozwigzanie.

Konstrukcje wykonuj otéwkiem, nastepnie
linie wyznacz dtugopisem.

¢ Rozwigzania zadanh zapisz starannie

i czytelnie w wyznaczonych biatych polach
w karcie odpowiedzy

1

Pomytki przekresl i nowe rozwigzanie
wpisz w tym samym polu.

e W niektorych zadaniach nalezy wpisac

w karcie odpowiedzi przebieg obliczenia
krok po kroku. W takich zadaniach punkty
nie zostang przyznane za wytaczne
podanie wyniku.

Zapis przekraczajacy biate pole w karcie
odpowiedzi nie zostanie oceniony.

2.2 |Instrukcje do zadan zamknietych

e Wybrang poprawng odpowiedz zaznacz

w karcie odpowiedzi znakiem X,
prowadzac w odpowiednim biatym polu
linie doktadnie z rogu do rogu, jak na
rysunku.

A B C D

MDD&DD

Btednie oznaczone pole zarysuj doktadnie
dtugopisem i oznacz znakiem X nowe pole.

A B C D E

1w X[

e Wszystkie inne sposoby zapisu odpowiedzi

(np. dwa znaki X w jednym zadaniu)
uwazane beda za niepoprawng
odpowiedz.

NIE OTWIERAJ ARKUSZA ZADAN, ZACZEKAJ NA POLECENIE PROWADZACEGO!




Zapisz w karcie odpowiedzi tylko wyniki zadan 1, 2,6, 7 8.

1 punkt
1 Oblicz, ile razy jest réznica liczb 1,4 i 0,7 (w danej kolejnosci) mniejsza
od ich sumy.

maks. 2 punkty
2 Oblicz:

0,5-0,06 —0,09:0,1 =

2.2
(0-¥8)" - (¥9)" =

Wskazowka: Zadania 3, 4 i 5 rozwigzuj bezposrednio w karcie odpowiedzi.

maks. 4 punkty
3 Oblicz i zapisz wynik w postaci utamka nieskracalnego.
3.1
35
2753 _
2
3.2

Zapisz w karcie odpowiedzi dla obu czesci zadania caty przebieg rozwiazania krok
po kroku.



maks. 4 punkty
4 Upros¢:
Wyrazenie koricowe nie moze zawiera¢ nawiasow.

41  (2x -3+ (12x —2x?) =

42 Q+y)y—-2)-2y?*-1) =

Zapisz w karcie odpowiedzi dla obu czesci zadania caty przebieg rozwiazania krok
po kroku.

maks. 3 punkty

5 Rozwiaz rownanie:
6+5x 1 10 1
6 3 9

Zapisz w karcie odpowiedzi caty przebieg rozwiazania krok po kroku (nie zapisuj
sprawdzenia).



INFORMACIJA DO ZADANIA 6

Rolnik przywiézt na targ ziemniaki. W ciagu pierwszej godziny sprzedat dwie pigte
ziemniakéw, w ciagu drugiej godziny sprzedat pie¢ széstych reszty, zas w ciagu trzeciej
godziny sprzedat pozostatych 40 kg ziemniakdéw.

(CZWV)
maks. 4 punkty
6
6.1 Wyraz w postaci utamka, jaka cze$¢ przywiezionych ziemniakéw zostata
rolnikowi po pierwszej godzinie sprzedazy.
6.2  Oblicz, ile kilogramoéw ziemniakow rolnik sprzedat w ciagu drugiej godziny.
6.3  Oblicz, ile kilogramow ziemniakow rolnik przywiézt na targ.
maks. 3 punkty

7

7.1 Oblicz, ile razy jest 5 dm? mniejsze od 100 m?.

7.2 Oblicz, ile cm? to jedna dziesiata litra.

7.3 Wyraz w postaci utamka, jaka czes$¢ z 24 godzin przedstawia 80 minut.




INFORMACJA | RYSUNEK DO ZADANIA 8

Dom na rysunku sktada sie z kwadratu i tréjkata prostokatnego. Dtugosci wzajemnie
prostopadtych bokéw tréjkata wynoszg 6 cmi 8 cm.

S N

(czw)
maks. 3 punkty

8

8.1 Oblicz pole powierzchni trojkata.

8.2 Oblicz szeroko$¢ domu (s).

Wskazowka: Zadania 9 i 10 konstruuj bezposrednio w karcie odpowiedzi.

INFORMACJA I RYSUNEK DO ZADANIA 9

Na ptaszczyznie lezy prosta p. Poza prosta lezag dwa rézne punkty M, L.

x L

< x

(Cczvv)
maks. 3 punkty

9 Zbuduj na prostej p wszystkie punkty:
9.1 K tak, by wielkos¢ kata KLM wynosita 60°;

9.2 N tak, by odlegtos¢ miedzy punktami M, N byfa taka sama, jak odlegtos¢
miedzy punktami M, L.

W karcie odpowiedzi wyznacz dlugopisem wszystkie linie, okregi i ich czesci.




INFORMACJA I RYSUNEK DO ZADANIA 10

Na ptaszczyznie lezy prosta BD.

D

(@47,
maks. 2 punkty
10 Zbuduj brakujace wierzchotki A, C kwadratu ABCD. Narysuj kwadrat.

Wyznacz dlugopisem w karcie odpowiedzi wszystkie linie, okregi i ich czesci.

INFORMACJA DO ZADANIA 11

Stare zdjecie w ksztatcie prostokata ma dlugos¢ a=12 cm i szerokosc¢

b =9 cm. Po skopiowaniu powstato nowe zdjecie, ktérego wymiary sg 1,5 razy wieksze od
starego zdjecia.

(CZWV)

maks. 3 punkty
11 Ocen prawdziwos¢ podanych zdan.Zaznacz P - jesli jest prawdziwe,
lub F - jesli jest fatszywe.

P F
11.1  Szerokos¢ nowego zdjecia wynosi tyle samo, co dtugos¢ starego zdjecia. |:| D
11.2  Dtugosci nowego i starego zdjecia zachowuja stosunek 3 : 2. |:| D
11.3  Dtugosci szerokos$¢ nowego zdjecia zachowujg stosunek 4 : 3. |:| D




INFORMACJA I RYSUNEK DO ZADANIA 12

Z kwadratu o srodku S wycieto koto o mozliwie najwiekszym promieniu.

Obwdéd kota wynosi
o=m-10cm.

(CZWV)
maks. 3 punkty
12 Ocen prawdziwos¢ podanych zdan.Zaznacz P - jesli jest prawdziwe,
lub F - jesli jest fatszywe.

P F
12.1  Pole powierzchni kota wynosi 1t - 25 cm? |:| D
12.2  Pole powierzchni kwadratu wynosi 400 cm?. |:| D
123 Obwdéd kwadratu wynosi 40 cm. |:| |:|

RYSUNEK DO ZADANIA 13

/

113° 37°
a B I
/ LL|
(@4%Y,
2 punkty
13 lle wynosi o + ?

Nie korzystaj z katomierza.

A)  104°
B) 113°
O 142
D) 143°

E) inne rozwigzanie




INFORMACJA | RYSUNEK DO ZADANIA 14

Prostopadtoscian ma podstawe w ksztatcie kwadratu. Pole powierzchni podstawy

wynosi 25 cm? Pole powierzchni $ciany bocznej jest o 5 cm? wieksze od pola powierzchni
podstawy.

H G
Ef— F
I
I
I
=—17¢
A B
(CZVV)
2 punkty
14 lle wynosi objetos¢ prostopadtoscianu?
A)  125cm?
B) 150cm?
g 170cm?
D) 175cm3

E) innaobjetos¢

INFORMACJA DO ZADANIA 15

Cztery maszyny o tej samej mocy pracujace razem bez przerwy posprzataja hale w ciggu
24 godzin. Czas potrzebny do sprzatania wydtuzy sie, jezeli pracuje o jedng maszyne mnie;j.

[(@4%Y]
2 punkty
15 O ile godzin wydtuzy sie czas przeznaczony do sprzatania hali?
A) o08godzin
B) 06godzin

C) o4godziny
D) o3godziny
E) 0 2 godziny




16

16.1

16.2

16.3

Przyporzadkuj kazdemu zadaniu (16.1-16.3) odpowiedni
wynik (A-F).

Ptaszcz, ktéry kosztowat pierwotnie 2 100 koron, potaniat 0 40 %.
lle K¢ kosztuje ptaszcz po obnizce?

Kurtka kosztowata 2 000 koron. Nastepnie dwukrotnie potaniata,
zawsze na 80 % z ceny poprzedniej.
lle kosztowata kurtka po drugiej obnizce?

Marynarka potaniata 0 40 % na 1 860 koron.
O ile koron potaniata marynarka?

A)  mniejniz 1 200 koron
B) 1 200 koron
C) 1240koron
D) 1260 koron
E) 1280 koron
F)  wiecejniz 1 280 koron

maks. 6 punktow



INFORMACJA | WYKRES DO ZADANIA 17

Ania, Basia i Cecylia oszczedzaly pienigdze w ciggu 1. kwartatu. Sume zaoszczedzong
w marcu zapomniaty zaznaczy¢ na wykresie.

Oszczednosci Ani za styczen to srednia arytmetyczna jej oszczednosci za luty i marzec.

W marcu Cecylia zaoszczedzita o potowe wiecej niz Basia, lecz w ciggu catego kwartatu
obie dziewczyny zaoszczedzity takg sama sume pieniedzy.

Oszczednosci
140 o
120 L o Lo
100 R | ? P91 Estyczen
¥ 80 o P t
! 1 1 1 1 1
! | ! 1 ' Dluty
60 i o o
40 | Do i {imarzec
20 - ! | L
0 ’ -~ :
Ania Basia Cecylia
(CZWV)
maks. 3 punkty
17

17.1  Oblicz, ile koron Ania zaoszczedzita w marcu.
17.2  Oblicz, ile koron zaoszczedzita w marcu Basia, a ile Cecylia.

W karcie odpowiedzi zapisz dla obu czesci zadania caly przebieg rozwigzania.

SPRAWDZ, CZY WPISALES/AS WSZYSTKIE ODPOWIEDZI DO KARTY ODPOWIEDZI.




